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Исследование GFK. Основные выводы

Интерес к облачным технологиям продолжает расти
69% руководителей бизнеса хотели бы перейти на использование облачных 
решений в срок до 12 месяцев, а 8% еще не определились

21% руководителей ИТ служб еще не определились, 43% планируют применять 
облачные вычисления более чем через 18 месяцев

47% ИТ компаний активно изучают облачные технологии

Уровень знаний о возможностях Облаков низкий
47% представителей ИТ-служб знают обл. технологии поверхностно

88% бизнес-пользователей не знакомы с облачными вычислениями

Только8% ИТ компаний заявляют о наличии технологической экспертизы

Экономика Облака – ключевой мотиватор
55% респондентов считают снижение затрат на ИТ наиболее приоритетной задачей
64% руководителей бизнеса предпочли бы услуги внешнего оператора  облачных 
сервисов
64% руководителей ИТ служб хотели бы построить Частное Облако



Infrastructure as a Service – доказанная реальность в Украине
В коммерческой эксплуатации Облачного Датацентра

За год работы  в Облаке ни один из заказчиков не отказался от сервиса

Облако – не панацея и не враг для ИТ службы
Практическое применения Облака гораздо проще и надежней, чем выглядит в 
теории

Облако – частное либо внешнее - не решает 100% задач

Гибрид – наиболее перспективная модель для Облаков

Мало знаний vs мало денег
Давление волатильной экономики вынуждает искать новые сценарии работы
Получить новые знания для ИТ Службы проще, чем найти новые деньги в бизнесе

Опыт De Novo. Основные выводы

vCPU = 3 000+ GHz

vRAM = 3 000+ GB

vHDD (A+B) = 88+ TB

vStorage = 40+ TB



Как используется Облако De Novo?

ERP Системы

Системы коллективной работы

Промышленные Базы Данных

Интернет-порталы

Ландшафт разработки и тестирования ПО

Хранение резервных копий

Типы заказчиков. Отраслевой срез

Какие качества Облака наиболее важны
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